



**A Budapesti Értéktőzsde Zrt. vezérigazgatójának  
143/2019. számú határozata**

A Budapesti Értéktőzsde Zrt. (a továbbiakban: Tőzsde) vezérigazgatója a **SET GROUP Nyilvánosan Működő Részvénytársaság** (székhelye: 1026 Budapest, Húvösvölgyi út 27.) kibocsátó (a továbbiakban: Kibocsátó) **törzsrészvényeit** (ISIN azonosító: HU0000107537) a Kibocsátó kérésére, **2019. május 23-i hatállyal a Részvények Standard kategóriába sorolja** és a Terméklista adatait az alábbiak szerint módosítja:

	<b>Régi adat</b>	<b>Új adat</b>
<b>Tőzsdei kategória:</b>	T kategória	Standard

**Indokolás**

A Kibocsátó 2019. május 17-én benyújtott kérelmében kérte a Tőzsdétől törzsrészvényeinek a Részvények T kategóriából a Részvények Standard kategóriába történő átsorolását.

„A Budapesti Értéktőzsde Zártkörűen Működő Részvénytársaság Általános Üzletszabályzata” c. szabályzat Második, Bevezetési és Forgalomban Tartási Szabályok Könyve (a továbbiakban: Szabályzat) 41.5 pontja alapján ha a 2019. január 1-jét megelőzően bevezetett részvénytársaság Kibocsátója a részvénytársaság más kategóriába történő átsorolását kéri, akkor a Tőzsde úgy jár el, mintha a részvénytársaság új részvénytársaságként kerülne bevezetésre, azaz a Tőzsde ebben az esetben a kategóriaszabályoknak való pillanatnyi megfelelést vizsgálja, és a Kibocsátóra és a részvénytársaságra vonatkozóan a Szabályzat jelenleg hatályos részvénybesoroláshoz kapcsolódó vizsgálati szabályait alkalmazza türelmi idő nélkül.

A Tőzsde által elvégzett vizsgálat alapján a Kibocsátó törzsrészvényei megfeleltek a Szabályzat 6.4. pontjában foglalt előírásoknak.

A Szabályzat 22.1 pontja szerint egy részvénytársaság másik tőzsdei kategóriába történő átsorolásáról a Vezérigazgató dönt.

A Szabályzat 5.2.12 pontja alapján a Terméklista meghatározására és módosítására vonatkozóan a Vezérigazgató határozattal dönt.

A fentiekre tekintettel a Tőzsde vezérigazgatója a rendelkező részben foglaltak szerint határozott.

**Budapest, 2019. május 22.**

Végh Richárd  
vezérigazgató